
Найменування замовника:  
Комунальне некомерційне підприємство Ковельське міськрайонне територіальне медичне 
об’єднання Ковельської міської ради Волинської області 
 
Код згідно з ЄДРПОУ замовника: 01982940 
 
Місцезнаходження замовника:  
вул. Олени Пчілки, 4, м.Ковель, Волинська обл., Україна, 45000  
 
Категорія замовника: 
Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади 
 
 

ОБГРУНТУВАННЯ 
Технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення,  

очікуваної вартості предмета закупівлі: 
 

Зонд до приладу для реєстрації отоакустичної емісії OtoRead (НК 024: 2023: 62677 
Комплект для налаштування аудіометрів/слухових апаратів) (33185100-1) (ДК 021: 2015: 

33180000-5 Апаратура для підтримування фізіологічних функцій організму) 
 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:  
Відкриті торги з особливостями ID: UA-2026-02-25-012177-a 
 
Обсяги:  1 найменування 
 
Очікувана вартість, розмір бюджетного призначення та джерело фінансування: 
74 700,00 грн. – власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства). 
 
Для визначення очікуваної вартості предмета закупівлі з метою дотримання принципів 
здійснення закупівель, зокрема максимальної економії та ефективності, було попередньо 
здійснено моніторинг комерційних пропозицій потенційних постачальників та закупівель в 
системі Прозорро. 
 
Технічні та якісні характеристики: 
 

№ 
п/п Найменування Технічні характеристики Одинця 

виміру 
Кіль-
кість 

1. Зонд до приладу для реєстрації 
отоакустичної емісії OtoRead 

Зонд повинен бути сумісний з 
приладом OtoRead (Виробник 

«Interacoustics», Данія). 
шт 1 

 
Загальні вимоги: 
 
a)​ товар, запропонований Учасником, повинен відповідати технічним вимогам 
встановленим в п.3.3 (Технічні та якісні характеристики) до предмету закупівлі та всім іншим 
вимогам Тендерної Документації; 
b)​ тара та упаковка повинна відповідати вимогам, встановленим до даного виду товару і 
захищати його від пошкоджень або псування під час перевезення (доставки), форма випуску 
повинна відповідати заявленому переліку, упаковка не повинна бути пошкоджена, розкрита чи 
неукомплектована. 


